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SESIÓN ORDINARIA

SIENDO    LAS    13:30    HORAS    DEL    DiA        15    DE
DICIEMBRE         DEL    AÑO     DOS    MIL    VEINTIDÓS,
REUNIDOS  EN  LA SALA  DE  CABILDO  UBICADA EN
EL     PALACIO     MUNICIPAL     DE     SAN     AGUSTIN
TLAXIACA,   ESTANDO   PRESENTES   EL   C.   BELÉN
ARTURO     HERNÁNDEZ     MÁXIMO,      PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,  LIC.  GLORIA KARLA
SANDOVAL    MOCIÑOS,    SINDICO    PROcufuDOR
MUNICIPAL    Y     LOS     CC.     LIC.     DAVID     MÁXIMO
HERNÁNDEZ,    LIC.    JOSELIN    LÓPEZ    MEJÍA,    DR.
HÉCTOR FRANCISCO GUTIÉRREZ GUTIÉRREZ, LIC.
LADY CRISTINA HERNÁNDEZ ESPINOSA, C.  MARIO

iérrez     MARTINEZ     PÉREZ,     LIC.     DIANA     SILVIA     CRUZ
GU,A`TEM.A`LA,   C.   JULIÁN   SANTILLÁN   SANTILLÁN,

mández Espjnosa

ez Pérez

C. Julián Santill
F`EGIEmR

FZEGIDOR

J.-±..;i\_
Mtra. Sabina Hernández SantanaREGIDO#)
C.D. Yesenia OlveTa Sánchez

C. Gloria Lizbeth Cerón Ángeles
REGLDORA

`    `     ``..`.

LIC.    FRANCISCO   ALBERTO    FLORES   SÁNCHEZ,
PROFA,    SABINA    HERNÁNDEZ    SANTANA,    DFU.
YESENIA     OLVERA     SÁNCHEZ,     lNG.     PATRICIO
OLVEFU   BAUTISTA,   C.   GLORIA   LIZBETH   CERÓN
ÁNGELES   REGIDORES   RESPECTIVAMENTE   DEL
AYUNTAMIENTO      CONSTITUCIONAL     Y     EL      C.
HÉCTOR      OLVERA      GONZÁLEZ      SECRETARio
GENERAL  MUNICIPAL,  QUIENES  EN  USO  DE  LAS
FACULTADES  QUE  LES  CONFIERE  EL  ARTICULO
115  DE  LA CONSTITUCIÓN  POLÍTICA DEL  ESTADO
LIBRE      Y      S0BERANO      DE       HIDALGO,       CON
FUNDAMENTO  EN  LOS  ARTICULOS  131,132,144,
FRACCIÓN   Vll   DE   LA   CONSTITUCIÓN   POLÍTICA
PARA EL ESTADO DE HIDALGO; ARTICULOS 36, 37,
47, 48, 49, 52, 60 FRACCIÓN  11  lNCISO A) DE LA LEY
ORGÁNICA  MUNICIPAL,  ASÍ  COMO  EL  BANDO  DE
POLICIA   Y   GOBIERNO   DEL   MUNICIPIO   DE   SAN
AGUSTiN     TIAXIACA     HIDALGO,     REALIZAN     LA
PRESENTE       SESIÓN       ORDINARIA       BAJO       EL
SIGUIENTE:

ORDEN DEL DÍA

1.  PASE DE LISTA.
2. VERIFICACIÓN  Y  APROBACIÓN  DEL      QUÓRUM
LEGAL
3.  LECTURA Y APROBACIÓN DEL 0RDEN DEL DÍA.
4.  ¡NSTALAcióN DE LA ASAMBLEA.
5.  DISPENSA   DE   LA   LECTURA,   APROBACIÓN   Y
FIRMA    DEL    ACTA    DE    CABILDO     DE    SESIÓN
ORDINARIA DEL I  DE  DICIEMBRE DEL 2022.
6.AUTORIZACIÓN       PARA       IMPLEMENTAR       EL
PROGRAMA CONTRIBUYENTE CUMPLIDO.
7. AUTORlzAcloN        pARA       AL        pp`EslDEr.lTE
MUNICIPAL  BELEN ARTURO  HERNANDEZ MAXIMO
Y    A    LA    SINDICO    MUNICIPAL    GLORIA    KARLA

Palacio Municlpal Sector Hu¡zache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 42160
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REGIDOR

C. Cloria Lizbeth Cerón Ángeles
REGIDORA

SANDOVAL  MOCIÑOS   PARA  FIRMAR  CONTRATO
DE      DONACIÓN      CON      LOS      C.C.      CULBERTA
ALEJANDRA     CORTÉS     JIMÉNEZ     Y     VALENTIN
HERNANDEZ UVILLA PARA LA APERTUFU DE  UNA
CALLE  DENOMINADA DIEGO  RIVERA,  UBICADA EN
BARRIO EL FRESNO,  EN CABECERA MUNICIPAL.
8. ASUNTOS GENERALES
9. CMUSURA DE LA SESIÓN

HACE  US0  DE  LA VOZ  EL  REGIDOR  FRANCISCO
ALBERTO   FLORES  SÁNCHEZ  PARA   MENCIONAR
QUE     EN     EL     PUNTO     6     SE     REALIZÓ     UNA
MODIFICACIÓN  PARA  QUE  SE  PUEDA  TOMAR  EN
CUENTA,   EN   EL   MOMENTO   DE   LA   LECTURA   Y
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA.

HACE   USO   DE   LA  VOZ   EL   REGIDOR   PATRICIO
OLVERA     BAUTISTA     PARA     MENCIONAR     QUE
MEDIANTE     UN     OFICIO     INGRESADO     EL     DÍA
PRESENTE  15  DE  DICIEMBRE  DEL  2022  lNGRESO
EL OFICIO PARA QUE SE AGREGARA UN PUNTO EN
EL ORDEN  DEL DIA.

HACE US0 DE LA VOZ LA SINDICO MUNICIPAL LIC.
GLORIA     KARLA     SANDOVAL     MOCIÑOS     PAFU
MENCIONAR   QUE    EN    EFECTO   SE   TIENE   QUE
HACER   UNA   MODIFICACIÓN   SIN   EMBARGO   SE
DEFINIRÁ   EN   EL   PRIMER   PUNTO   CUANDO   SE
APRUEBE   EL   ORDEN   DEL   DiA   DEBIDO   QUE   EN
ESTE    MOMENTO    SE    LEE    CONFORME    A    LA
CONVOCATORIA QUE SE EMITE.

1.-COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DiA SE
PROCEDE AL PASE DE LISTA:

•   C.     BELÉN     ARTURO     HERNÁNDEZ     MÁxiMO
PRESIDENTE MUNICIPAL
•   LIC.     GLORIA     KARLA     SANDOVAL     MOCIÑOS
SÍNDICO PROCURADOR
REGIDORES
•    LIC.  DAVID MÁXIMO HERNÁNDEZ
•   LIC. JOSELIN LÓPEZ MEJiA
•   DR.         HÉCTOR         FFUNCISCO         GUTIÉRREZ
GUTIÉRREZ
•   LIC.  LADY CRISTINA HERNÁNDEZ ESPINOSA
•   C. MARIO MARTINEZ PÉREZ
•   LIC.  DIANA SILVIA CRUZ GUATEMALA,
•   C. JULIÁN SANTILLÁN SANTILLÁN
•   LIC.  FRANCISCO ALBERTO FLORES SÁNCHEZ
•   MTRA. SABINA HERNÁNDEZ SANTANA
•   DRA. YESENIA OLVERA SÁNCHEZ

Palacio Munlc¡pal Sector Huizache San Agustín Tlaxlaca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647--
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•   lNG.  PATRICIO OLVERA BAUTISTA
•   C. GLORIA LIZBETH CERÓN ÁNGELES

2.-  VERIFICACIÓN  Y  APROBACIÓN  DEL  QUÓRU"l
LEGAL,     DESPUÉS     DEL     PASE     DE     LISTA    Y
VERIFICANDo QUE AslsTIERON  14  INTEGFmNTES
DE  ESTE  ÓRGANO  COLEGIADO,  SE  DECLARA  LA
EXISTENCIA DEL QUORUM LEGAL, POR LO TANTO,
LOS ACUERDOS QUE A CONTINUACIÓN SE DICTEN
SERÁN VÁLIDOS POR DISPC)SIcióN DE LEY.

3.- LECTURA Y APFIOBACIÓN DEL:

ORDEN DEL DiA

lérr®Z     i.  PASE DE LISTA.

2. VERIFICACIÓN   Y  APROBACIÓN   DEL   QUÓRUM

Lic. Francisco Alberto Flores Sánchez
REGIDOR

Santina

C.D. Yosenia Olv®ra Sánclioz

C. Gloria
REGIDORA

LEGAL.
3.  LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA.
4.  lNSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA.
5.  DISPENSA   DE   LA   LECTURA,   APROBACIÓN   Y
FIRMA    DEL    ACTA    DE    CABILDO     DE    SESIÓN
ORDINARIA DEL I  DE DICIEMBP`E DEL 2022.
6.AUTORIZACIÓN        PARA       IMPLEMENTAR       EL
PROGRAMA CONTRIBUYENTE CUMPLIDO.
7. AUTORIZACION         PARA        AL        PRESIDENTE
MUNICIPAL  BELEN ARTURO  HERNANDEZ MAXIMO
Y    A    LA    SINDICO    MUNICIPAL    GLORIA    KARLA
SANDOVAL  MOCIÑOS  PARA  FIRMAR  CONTFUTO
DE      DONACIÓN      CON      LOS      C.C.      CULBERTA
ALEJANDRA     CORTÉS     JIMÉNEZ     Y     VALENTIN
HERNANDEZ  UVILLA PARA LA APERTURA  DE  UNA
CALLE DENOMINADA DIEGO RIVERA,  UBICADA EN
BARRIO EL FRESNO, EN CABECERA MUNICIPAL.
8. ASUNTOS GENERALES
9.  CLAUSURA DE LA SESIÓN

HACE   USO   DE   LA  VOZ   LA   SINDICO   MUNICIPAL
GLORIA     KARLA     SANDOVAL     MOCIÑOS     PARA
SOLICITAR    QUE    EL    PUNTO    NUMERO    6    SEA
ELIMINADO  DEL  ORDEN  DEL  DÍA.  Y  SE AGREGUE
EL PÜNTO QUE SOLiciTÓ EL INGENIERO PATRICIO
OLVERA BAUTISTA EL CUAL DICE:

"ANÁLISIS,       DISCUSIÓN       Y       EN       SU       CAS0

APROBACIÓN    DEL    PRESUPUESTO    PAFW    LAS
MEJORAS  Y   FUNCIONAMIENTO   DEL   PROYECT0
HIDRÁULIC0  UBICADO  EN  BARRIO  LAS  PEÑ!TAS
COLONIA LAS VENTAS EN SAN JUAN TILCUAUTLA"

Palacio Munlclpal Sector Huizache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 42160
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2020-2024
Dr. Héctor Francisc
REGIDOR

Lic. Lady
REGIDORA

C. Mario
REGIDOR

doval Mociños

iérroz

REGIDOR

Mm.Sabl#ándüsamna

C. Glor¡a
REGIDORA

Cerón Angeles

AGREGANDO TAMBIÉN LOS SIGUIENTES PUNTOS:

"SOLICITUD        DE       AUTORIZACIÓN        DE        LOS

PROCEDIMIENTOS   PARA   LA   EJECUCIÓN   DE   LA
OBRA,      CONSTRUCCIÓN      DE      LA      LINEA      DE
ALIMENTACIÓN A LA RED ZONA BAJA DEL TANQUE
EL 15„

"AUTORIZACIÓN      AL      PRESIDENTE      MUNICIPAL

BELEN ARTURO  HERNÁNDEZ  MÁXIMO Y A LA LIC.
GLORIA    KARLA   SANDOVAL   MOCIÑOS   SINDICO
PROCURADOR   MUNICIPAL   PARA   CELEBRAR   EL
CONTRATO   DE   COMODATO   CON    EL   SISTEMA
PARA  EL  DESARROLLO  INTEGRAL  DE  LA  FAMILIA
DEL  ESTADO  DE  HIDALGO,  REFERENTE  AL  USO
TEMPORAL   DEL   EQUIPO   MEDICO   Y   BIOMÉDICO
UTILIZADO        EN        LA       UNIDAD        BÁSICA        DE
REHABILITACIÓN UBR SAN AGUST¡N TLAXIACA.

HACE   USO   DE   LA   VOZ   LA   REGIDORA   SABINA
HERNANDEZ   SANTANA   PARA   MENCIONAR   QUE
PARA APROBAR EL PUNTO QUE PIDE EL REGIDOR
PATRICIO    Y    OBRAS     PUBLICAS    SOLICITA    SE
EXPLIQUE EL PORQUÉ DE INGRESAR AL PUNTO.

HACE   USO   DE   LA  VOZ   EL   REGIDOR   PATRICIO
0LVERA   BAUTISTA   PARA   MENCIONAR   QUE   EN
PRIMER   LUGAR   SOLICITA   EL   ANEXO   DE   ESTE
PUNTO  DEBIDO  A  QUE  ES  UN  DERECHO  QUE  EL
TIENE    POR    LEY   AL   SER    MIEMBRO   DE    ESTE
ÓRGANO   COLEGIADO,   SOLICITA   QUE   SE   HAGA
LAS MEJORAS YA QUE ES UN PROYECTO DE MAS
DE  DOS  MILLONES  DE  PESOS  QUE  NO  SE  ESTÁ
UTILIZANDO DEBIDO A LA MALA PLANEACIÓN CON
LA  QUE  FUE  REALizADO  EN   EL  PERioDC]  2016-
2020,       Asi       COMO        LAS       OMISIONES        DE
INSTRUMENTAL PAFU SU FUNCIONAMIENTO.

HACE   USO   DE   LA  VOZ   LA  ARQUITECTA   EDITH
GONZÁLEZ uRRUTIA PAFm MENcloNAR QUE ESTE
PUNTO    SE    SOLICITA    DEBIDO    A    QUE    EN    SU
MOMENTO  EN TODAS  LAS OBRAS  DE  FAISM  QUE
SON 27 ACCIONES  ESTÁN  EN  LA PLATAFORMA Y
ESTÁN  APROBADAS,  EL ÁREA TÉCNICA SOLICITA
LA APROBACIÓN EN CABILDO DEBID0 AL IMPACTO
AMBIENTAL,  Y TENEMOS  HASTA  EL  DIA VIERNES
16       DE        DICIEMBRE       PARA       SUBIR       ESTA
INFORMACIÓN Y QUE EL PRÓXIMO MARTES 20 DE
ENERO NOS HAGAN LAS OBSERVACIONES.  ES EL

Palacio Municipal Sector Hu¡zache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647L-       LL-
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C. Mario Martínez Pérez
REG]DOR

Lic. Fraricleco Albedo Flo[es Sánchez
REG'DOR

Mtra. Sabina
F`EGIDOFU

®mández Santana

C.D. Yesenia Olv®ra Sánchez
RECIEmFtA

REGIDORA

MISMO    PROCEDIMIENTO    DE    LAS    OBRAS    DE
RECURSOS PROPIOS, PERO CON EL VISTO BUENO
D   NUESTRO   CONTRALOR   INTERNO.   POR   ESO
SOLICITAMOS QUE NOS AUTORICEN.

DESPUÉS  DE  LO ANTERIORMENTE  EXPUESTO  LA
SESIÓN SE CELEBRARA BAJO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DÍA

1.PASE DE LISTA.
2. VEF`lFICACIÓN  Y  APROBACIÓN  DEL  QUÓRUM
LEGAL.
3. LECTUIU Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA.
4.  lNSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA.
5. DISPENSA   DE   LA   LECTURA,   APROBACIÓN   Y
FIRMA    DEL    ACTA    DE    CABILDO    DE    SESIÓN
ORDINARIA DEL I  DE DICIEMBRE DEL 2022.
6.ANÁLISIS,      DISCUSIÓN      Y      EN      SU      CASO
APROBACIÓN    DEL   PRESUPUESTO    PARA    LAS
MEJofus  Y  FUNcloNAMIENTO  DEL  PROYECTO
HIDRÁULICO  UBICADO  EN  BARRIO  LAS  PEÑITAS
COLONIA LAS VENTAS EN SAN JUAN TILCUAUTLA
7.SOLICITUD      DE      AUTORIZACIÓN      DE      LOS
PROCEDIMIENTOS  PAf"  LA  EJECUCIÓN  DE  LA
OBfu,     CONSTRUCCIÓN     DE     LA     LÍNEA     DE
ALIMENTACIÓN    A    LA    RED   ZONA    BAJA    DEL
TANQUE EL 15
8. AUTOR[ZAcloN       PAFU       AL       PRESIDENTE
MUNICIPAL BELEN ARTURO HERNANDEZ MAXIM0
Y   A    LA    SINDICO   MUNICIPAL   GLORIA   KARLA
SANDOVAL  MOCIÑOS  PAFU  FIRMAR  CONTRATO
DE     DONACIÓN     CON     LOS     C.C.     CULBERTA
ALEJANDFtA     CORTÉS     JllvIÉNEZ    Y    VALENTIN
HERNANDEZ UVILLA PAFU LA APEFtTufu DE UNA
CALLE DENOMINADA DIEGO RIVERA, UBICADA EN
BARRlo EL FRESNO, EN CABECEFU MUNICIPAL.
9. ASUNTOS GENEFULES
10.            CLAUSUFU DE LA SESIÓN

SE SOLICITA SIRVAN LEVANTAR LA MANO QUIEN
ESTÉ A FAVOR DEL ORDEN DEL DÍA.

14 VOTOS A FAVOR
0 VOTOS EN CONTIU
0 ABSTENCIONES

POR   UNANIMIDAD   DE   LOS   PRESENTES   QUEDA
APROBADA  EL  ORDEN  DEL  DIA DE  LA  PRESENTE
SESIÓN ORDINARIA.

Palac¡o Municipal Sector Huizache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647
:-1            : .      1
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ACUERDO:

APROBACION  DE  LA  MODIFICACIÓN  DEL  ORDEN
DEL DIA DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA.

4. lNSTALACIÓN DE LA ASAWIBLEA.

SE     DECLARA     FORMALMENTE     INSTALADA     LA
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, S!ENDO LAS  13:50
HOFUS, DEL DIA 15 DE DICIEMBRE DEL 2022.

5.   DISPENSA   DE   LA   LECTURA,  APROBACIÓN  Y
FIRMA    DEL    ACTA    DE    CABILD0    DE    SESIÓN
ORDINARIA DEL I  DE DICIEMBRE DEL 2022

MENCIONA LA REGIDORA GLORIA LIZBETH CERON
ÁNGELES QUE CON ANTELACIÓN SE HIZO LLEGAR
LA INFORMACIÓN DE MANERA DIGITAL, PREGUNTA
SI EXISTE ALGUNA OBSERVACIÓN.

MENcloNA   LA   REGIDOFm   sABINA   HERNANDEZ
SANTANA QUE  ELLA REALIZO  UNA OBSER`v'AcióN
A LA OFICIAL MAYOR Y YA FUE SOLVENTADA.

SE  SOLICITA  SIRVAN  LEVANTAR  LA  MANO  QUIEN
ESTÉ A FAVOR DE  LA AUTORIZACIÓN  PARA FIRMA
DEL ACTA DE CABILDO DE SESIÓN ORDINARLA CON
FECHA 01  DE DICIEMBRE DEL 2022.

14 VOTOS A FAVOR
0 VOTOS EN CONTRA
0 ABSTENCIONES

POR   UNANIMIDAD   DE   LOS   PRESENTES   QUEDA
APROBADO  EL  PRESENTE  PUNTO  LLEGANDO  AL
SIGUIENTE ACUERDO:

ACUERDO:

APROBACIÓN Y FIR"lA DEL ACTA DE CABILDO DE
SESIÓN  ORDINARIA  DEL  01   DE  DICIEIV]EmE  DEL
2022

6.     ANÁLISIS,     DISCUSIÓN     Y     EN     SU     CAS0
APROBACIÓN    DEL    PRESUPUESTO    PARA    LAS
MEJOIUS  Y  FUNCIONAMIENTO  DEL   PROYECTO
HIDRÁULIC0  UBICADO  EN  BARRIO  LAS  PEÑITAS
COLONIA LAS VENTAS EN SAN JUAN TILCUAUTLA.

Palacio Municipal Sector Hulzache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647rT-      L-
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Espinosa

F`EG]DOR

Santana

C, Gloria Lizb®tli Cerón Ang®[es
REGIDORA

HACE   USO   DE   LA   VOZ   EL   REGIDOR   PATRICIO
oLVEFm   BAUTlsTA   pARA   MENcloNAR   QUE   EL
PUNTO QUE SOLICITO SE SUBIEFU AL ORDEN DEL
DIA     TIENE     QUE     VER     CON     EL     PROYECTO
REALIZADO  EN  SAN  JUAN  TILCUATLA,  TRAS  UNA
BÚSQUEDA EN  LOS EXPEDIENTES  DE  LAS OBFUS
EN  EL MUNICIplo DESDE EL EJERCICIO 2017.  CON
EL APOYO DE LAS ÁREAS DE PLANEACION, OBRAS
PUBLICAS  Y  PROYECTOS  DE  CAPASAAT.   EN   EL
CASO DEL PRESENTE PUNTO ES UNA ACCIÓN QUE
ESTA   INDETERMINADA   YA   QUE   AUN   LE   FALTA
HACER ALGUNAS MODIFICACIONES PAFU QUE SE
PUEDA  HACER   USO.   SON  TRES  ACCIONES   LAS
CUALES MENCIONÓ:

•    TANQUE   DE  ALMACENAMIENTO   SAN  JUAN
TILCUAUTLA     NUMERO      DE      EXPEDIENTE
25E10  FAISM 6120012017/FAISM052013 CON
UN     MONTO     DE    $1,317,791.63     LINEA    DE
CONDUCCIÓN QUE NACE DEL CARCAMO DE
BOMBEO AL TANQUE DE ALMACENAMIENTO
DENOMINADO LAS PEÑITAS.

•     LINEA DE CONDUCCIÓN  DE AGUA POTABLE
VARIAS    CALLES    SAN    JUAN    TILCUAUTLA,
NUMERO          DE          EXPEDIENTE          25E10
FAISM612001   2017/FAISMM052018   CON   UN
MONT0 DE $1,317,791.63

•     CONSTRUCCIÓN  DE  RED  DE  DISTRIBUCIÓN
DE AGUA POTABLE VARIAS CALLES BARRIO
PEÑITAS  SAN  JUAN  TILCUAUTLA  SEGUNDA
ETAPA    NUMERO    DE    EXPEDIENTE    25E10
FAISM    612001    2019/FAISM52033    CON    UN
MONTO DE $397,729.45.

SE ANEXA PLANO DE UBICACIÓN.

Palacio Municipal Sector Huizache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 4Z160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647r-      ===
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Lic. Francisco Alb®rto Flores Sánchez
REGIDOR

..--=.-;Í`-`:`
Mtra. Sabina Hománd®z Santana

ESTOS  PROYECTOS  SON  OBRAS  QUE  NO  ESTÁN
EN   FÜNCIONAMIENTO  Y  NO  SE  PUEDEN  TENER
OBRAS  QUE TUVIERON  ESE COSTO Y NO SE  LES
DE USO,  FINALMENTE EL MUNICIPIO YA APORTO.

LO      QUE      SE      PROPONE      SE      DESCRIBE     A
CONTINUACIÓN EN EL PRESENTE OFICIO.

Palaclo Munlc]pal Sector Hulzache San Agustín Tlaxlaca, lJgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647--
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Lic. Francisco Alber(o F]ores Sánchez
REGIDOR

C.D. Y®s®nla Olvera Sárich®z

C. Gloria Ljzbeth Corón Ángelü
REGIDOFU

PLATICANDO      CON      LA      ARQUITECTA      EDITH
GONZALES     URRUTIA    DIRECTORA    DE     OBRAS
PUBLICAS SE LE MENCIONA QUE DE SER POSIBLE
QUE  EN  EL  SIGUIENTE  EJERCICIO  SE  TOMEN  EN
CUENTA LA REHABILITACIÓN DE ESTAS OBRAS EN
LA    FUENTE    DE    FINANCIAMIENTO    QUE    MEJOR
CONVENGA.

EL     DIAGNOSTICO     QUE     SE     SACA     DE     ESTE
PROYECTo      BAjo      EL      ANÁLisis      DE      ms
DIFERENTES ÁREAS  INVOLUCRADAS,  CAMBIO  DE
BOMBA   CENTRIFUGA   HORIZONTAL    DE    MAYOR
CABALLAJE,   lNSTALACIÓN   DE  TUBERÍA  PVC  220
METROS    DE    4    PULGADAS,    lNSTALACIÓN    DE
VALVUAS        CHECK       DE        FIERRO        FUNDIDO,
SUMINISTRO     DE    VÁLVULAS     REDUCTORAS     Y
REGULADORAS DE PRESIÓN.

SOLICITA AL PRESIDENTE MUNICIPAL SE TOME EN
CUENTA   ESTAS   MEJORAS   PAfu   EL   PRÓXIMO
EJERCICIO FISCAL.

EL    ÁREA    DE    CAPASSAT    HACE    LLEGAR    UN
PRESUPUESTO  DE  LO  QUE  SE  REQUIERE  PAFU
PONER EN FUNCIONAMIENTO ESTAS OBRAS.
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HACE   USO   DE   LA  VOZ   LA   SINDICO   MUNICIPAL
GLORIA     KARLA     SANDOVAL     MOCIÑOS,     PAFU
MENCIONAR QUE RESPECTO AL PUNTO QUE HACE
MENCIÓN EL REGIDOR PATRICIO ES UN TEMA QUE
PUDO  PLATICAR  CON  EL  EN  DIAS  PASADOS  DEL
MONTO TAN  IMPORTANTE DE ESTAS OBRAS, Y EN
EFECTO SON OBRAS INERTES.

SIN  EMBARGO  EL  HECHO DE  PODER APROBARLO
EN  ESTE MOMENTO SERIA MUY AMBIGUO DEBIDO

Palaclo Munic¡pal Sector Iluizache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647r-_



"El gobierno es de todos"

Sadoval Mociños

C. Mario
REGIDOR

Pérez

Lic. Franc]sco Alborto Flores Sánchez
REGll„R

Mtra. Sablna Hemández Santana

C. Gloria Lizb®th Corón Ángel®s
REOIDofu

A QUE PLANEACIÓN DE CAPASSAT LO PROYECTO
SOLAMENTE,        NO       TENIENDO       UN       MONTO
ESPECIFICO    ES    DECIR    ES    UN    APROXIMADO,
RECONOCE  AL   INGENIERO   PATRICIO   EL   HABER
HECHO  ESTA  INVESTIGACIÓN,  AL  MISMO  TIEMPO
EL  ÁREA  DE  PLANEACIÓN  MENCIONA  QUE  SE  LE
DEBE DAR PRIORIDAD YA QUE ES UNA INVERSIÓN
QUE  ESTA  SIN  EJECUCIÓN.  PLATICANDO  CON  EL
INGENIERO  PATRICIO  SE  HACE  MENCIÓN  QUE  SE
PUEDE     CONSIDERAR     EN     EL     PRODDER     SIN
EMBARGO AUN  NO TENEMOS EL MONTO  EXACTO
DE CUANTO ES EL TECHO FINANCIERO QUE SE LE
ASIGNARA AL  MUNICIPIO  EL  2023,  ENTONCES  EN
TANTO  NO  SE  TENGA  ESTA CIFFW  NO  SE  PUEDE
AUTORIZAR.  PROPONE  QUE  EL ACUERDO  QUEDE
EN  RAZÓN  QUE SE CONSIDEF`E  COMO  UNA OBRA
PRIORITRIA.

SOLICITA    TAMBIÉN    AL    PRESIDENTE    QUE     LA
DIRECCIÓN  DE  PLANEACIÓN  Y  DE  CAPASSAT Asi
COMO    LA    DIRECCIÓN     DE    OBRAS     PÚBLICAS
EMPIECEN A TFmBAJAR  ESTE TEMA y QUEDE  UN
EXPEDIENTE    PERFECTAMENTE     INTEGRADO    Y
PODER     CONSIDEFURLO     PARA     EL     2023.     Y
FINANCIERAMENTE  EL  TESORERO  NOS APOYE A
REVISAR  DE QUE  FONDO SE PUEDE TOMAR.  CON
LA  GU¡A  DEL  REGIDOR  PATRICIO  Y  EL  REGIDOR
JULIÁN.

HACE    USO    DE    LA   VOZ    EL    REGIDOR    JULU\N
SANTILLAN  SANTILLAN  MENCIONA  QUE  HACE  UN
MES  REALIZARON  UN  RECORRIDO  CON  EL  ÁREA
DE  PLANEACIÓN,  MENCIONANDO  QUE  NO  ES  LA
PRIMERA VEZ QUE  SE  COMENTA  ESTA TEMA,  YA
CON     ANTERioRiDAD     SE     LE     MANiFESTÓ     AL
PRESIDENTE  MUNICIPAL  LA  SITUCION  DE  ESTAS
OBRAS.  QUE  ES  BIEN  SABIDO  SON  EJECUTADAS
EN  LA DMINISTRACION  PASADA SIN EMBARGO NO
HAN    FUNCIONADO    DEBIDO   A   LAS    FALLAS   YA
ANTES       MENCIONADAS       POR       EL      REGIDOR
PATRICIO. SERIA MAS FACTIBLE DARLE SOLUCIÓN
Y  SE  CONSIDEREN  EN  LAS  OBRAS  DEL  PRÓXIMO
2023. Y SE APOYE A LA COMUNIDAD DE SAN JUAN
TILCUAUTLA.  CABE  MENCIONAR  QUE  I  ESA  OBRA
ENTFU EN FUNCIONAMIENTO EL ABASTECIMIENTO
DEL AGUA SERIA LO JUSTO PARA LOS VECINOS DE
TILCUAUTLA Y SE REDUCIRIA EN GRAN CANTIDAD
LAS TOMAS CLANDESTINAS DE AGUA, OBLIGANDO
A LAS PERSONAS A PONERSE AL CORRIENTE.

Palac¡o Municipal Sector Huizache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647r-_ 10



AYUNTA
`'El gobierno es de todos"

2S?uT1-?_,,„¿?¿

ndoval Mociños

PRESIDEN©"lcl

Lic. Day£dH Hemández

Lic. Frahcieco Alb®rto Flores Sánchoz
R.EG!DOR

_EEE]&J-
Mtra. Sabina Hemá
RECIDORA

Santana

C. Gloria Lizbeth Cerón Ángeles
FtEGIDORA

HACE   USO   DE   LA  VOZ   EL   REGIDOR   PATRICIO
oLVERA   BAUTlsTA   pAFm   MENcloNAR   QUE   EN
ESTE CASO HA TRABAJO CON TODAS LAS OBRAS
DE         LA         ADMINISTRACIÓN.         EXISTE         UNA
COORDINACIÓN CON  LAS ÁREAS INVOLUCRADAS,
SOLICITANDO SE TOME EN CUENTA ESTA OBRA.

HACE  USO DE LA VOZ LA REGIDORA DIANA SILVIA
CRUZ     GUATEMALA     PARA     MENCIONAR     QUE
CONCUERDA     CON     EL     COMENTARIO     DE     LA
SINDICO,    SOLICITANDO   A   OBRAS    PÚBLICAS   Y
PLANEACIÓN         INTEGREN         EL         EXPEDIENTE
CORRESPONDIENTE   PARA   PODER   TENER   MAS
CONOCIMIENTO SOBRE EL TEMA.  MENCIONA QUE
DE HABLAR DE OBRAS INERTES SE CONSIDERE DE
IGUAL MANEFU EL TAQUE QUE SE ENCUENTRA EN
EL CHAMIZAL,  COMUNIDAD  DE  SAN JUAN  SOL¡S Y
EL TANQUE DEL BARRIO BINDHO, QUE SON OBRAS
INERTES   TAMBIÉN.   MENCIONA   QUE   DEBE   SER
NECESARIO     Y     EQUITATIVO     REVISAR     ESTAS
OBRAS  TAMBIEN  Y  CONTEMPLARLAS  EN  C)BRA.S
PRIORITARIAS PARA EL 2023.

HACE  USO  DE  LA  VOZ  EL  INGENIERO  HORACIO
RANULFO  HERNANDEZ  MARTINEZ  DIRECTOR  DE
PLANEACIÓN PARA MENCIONAR QUE AL REALIZAR
EL   RECORRIDO   EN   EL   TANQUE   DE   SAN   JUAN
TILCUTLA EN COMPAÑÍA DEL REGIDOR JULIAN,  EL
INGENIERO    DE    PLANEACIÓN    DE   CAPASSAT   Y
VECINOS   DE   LA   COMUNIDAD   PAFU\   HACER   UN
ANÁLISIS    DE    LA   OBRA,    SE    LE    COMENTO   AL
INGENIERO  DE CAPASSAT QUE  SE REALIZARA UN
LEVANTAMIENTO  PARA  REALIZAR  EL  PROYECTO
PARA PROCEDER A HACER UN PRESUPUESTO, ME
HIZO LLEGAR LA INFORMACIÓN QUE LOS MONTOS
QUE  TIENE  EL  REGIDOR  PATRIclo,  A  LO  QUE  LE
pEDI    QUE    ME    APoyAFm    A    CoMPLETAR    EL
PROCES0      TAL      CUAL,       PARA      TENER       UN
PRESUPUESTO EXACTO Y SABER SUS ALCANCES.
TENEMOS   QUE   TOMAR   EN   CUENTA  QUE   ESTE
PROYECTO SE TIENE QUE CONTEMPLAR UNA VEZ
QUE    SEPAMOS    LOS    NUEVOS    PRECIOS,    LOS
CUALES  SE   NOS  HARÁN   LLEGAR  A  FINALES  DE
FEBRERO DEL 2023.

SOBRE     LOS     TANQUES     QUE     MENCIÓN.A.     l_A.
REGIDORA DIANA SILVIA, "TANQUE LA PALMA" Y EL
"TANQUE  DEL CHAMIZAL",  TAMBIEN YA SE  HABLO

Palacio Municipal Sector Huizache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 4Z160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647T-        L==l 11



AYUNTA
SAN AGU

2í'2r-2`\?,?4

ndoval Moc[flos

Lic. Francisco Alberto Flores Sáncriez
FtEG]DOR

Mtra. Sabina Hernándoz Santana

"El gobierno es de todos"

CON   EL   INGENIERO   RAUL   DE  CAPASSAT   PARA
ELABORAR    EL   PROYECTO   Y   TENER   MONTOS
REALES PAFU SU HABILITACION.

HACE   USO   DE   LA  VOZ   LA   SINDICO   MUNICIPAL
PARA MENCIONAR QUE COMO EL PUNTO SE DICTÓ
ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN
DEL    PRESUPUESTO    PARA    LAS    MEJORAS    Y
FUNCIONAMIENTO   DEL   PROYECTO   HIDRÁULICO
UBICADO  EN  BARRIO  LAS  PEÑITAS  COLONIA  LAS
VENTAS   EN   SAN   JUAN   TILCUAUTLA.   SE   HACE
MENCIÓN    QUE    LAS    ÁREAS    INTEGREN    ESTE
EXPEDIENTE.   DERIVADO   A   LA   REDACCIÓN   DEL
PUNTO    EN    ESTE    MOMENTO    NO    SE    PUEDE
APR0BAR POR LO YA ANTES EXPUESTO.

A  L0  QUE  EL  REGIDOR  PATRICIO MENCIONA QUE
SE  MODIFIQUE  EL PUNTO A ANÁLISIS,  DISCUSIÓN
Y    EN     SU    CASO    CONSIDERACIÓN     PAFU    EL
PRESUPUESTO  DEL  EJERCICIO  FISCAL  2023.   NO
QUE NO SE VAYA A APROBAR.
MENCIONA    QUE    EL    TEMA    DEL    TANQUE    DEL
CHAMIZAL Y EL TANQUE DE LA PALMA ES UN TEMA
QUE SE TIENE YA EN  LA JUNTA DE GOBIERNO  DE
CAPASSAT,  DEBIDO A  QUE  LAS  MODIFICACIONES
Y  CUESTIONES  DE  DONDE  SE  TRAERÁ AGUA  LO
ESTA   CONSIDERANDO   EL   INGENIERO   RAÚL   DE
CAPASSAT, TOMÁNDOSE COMO PRIORIDAD.

HACE USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL
BELEN     ARTURO     HERNÁNDEZ     MÁXIMO     PARA
MENCIONAR         QUE          NO          TIENE          NINGÚN
INCONVENIENTE    QUE    SI    SE    HICIERON    ESAS
CONSTRUCCIONES  ES  POR ALGO,  YA  QUE  EFLAN
NECESARiAS Y QljE DEBEN TOMARSE EN CÜENTA
PARA      SU      REHABILITACIÓN.      AGRADECE      LA
PARTICIPACIÓN Y  LA SUMA  DE VOLUNTADES  DEL
REGIDOR     PATRICIO     OLVERA     BAUTISTA     POR
COMPARTIR     SU     CONOCIMIENT0     PARA     DAR
SOLUCIONES     A      PROBLEMÁTICAS      SOCIALES.
MENCIONA   DE    IGUAL    MANERA   QUE   SE    DEBE
CONSIDERAR    LA    REVISIÓN    DEL    TANQUE    DE
MEXIQUITO  YA QUE  DERfuMA  MUCHÍSIMA AGUA.
SOLICITA AL ÁREA DE PLANEACIÓN QUE TOME EN
CONSIDERACIÓN TODO LO MENCIONADO.

HACE   USO   DE   LA   VOZ   LA   REGIDORA   GLORIA
LIZBETH CERÓN ÁNGELES PARA MENCIONAR QUE
CUANDO   SE  VOTO   EL  ORDEN   DEL   DiA  QUEDO

Palacio Municipal Sector Huizache San Agustín Tlaxjaca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647-- 12



Espinosa

C. Mario Martinez Pérez
REGll„R

Lic. Francisco Alberto Flores Sánchez
REGIDOR

-Ji`,.`
Mtra. Sabina Hemández Santana

HACE  USO  DE  LA VOZ  LA SINDICO  PROCURADOR
MENCIONANDO    QUE    COMO    YA    SE    VOTO    LA
APROBACIÓN   DE  LA  MODIFICACIÓN   DEL  ORDEN
DEL    DIA    LES    PEDIRÍA   QUE    EN    EL   ACUERDO
QUEDARÁ  DE  LA  SIGUIENTE  MANERA.  "UNA  VEZ
INTEGRADO      EL      EXPEDIENTE      TÉCNICO,      SE
CONSIDERARÁ   COMO   UNA   OBRA   PRIORITARIA
PARA  EL  EJERCICIO  FISCAL  2023".  NO  SE  PUEDE
DISPONER   DEL   PRESUPUESTO  YA  QUE   NO   SE
TIENE  EL ANÁLISIS  FiNANCIERO.  EL  PRESIDENTE
MUNICIPAL YA MANIFESTÓ SU APROBACIÓN PARA
QUE      SEA      CONSIDERADO      Y      GIRARÁ      LAS
INSTRUCCIONES                A                LAS                ÁREAS
CORRESPONDIENTES PARA LA INTEGRACIÓN  DEL
PROYECTO.

MENCIONA LA SINDICO PROCURADOR QUE COMO
DEBE SER VOTAD0 EL PUNTO TAL CUAL ESTA QUE
TODOS        SE        ABSTENGAN        PERO        QUEDE
PUNTUALIZADO   QUE   SE   TOMARA   EN   CUENTA
COMO   OBRA   PRIORITARIA   PARA   EL   EJERCICIO
FISCAL 2023.

SE  SOLICITA  SIRVAN  LEVANTAR  LA  MANO  QUIEN
ESTÉ    A    FAVOR    DE    LA   AUTORIZACIÓN    PARA
IMPLEMENTAR   EL   PROGRAMA   CONTRIBUYENTE
CUMPLIDO.

0 VOTOS A FA-V-OR
o VoTos EN coNTm
14 ABSTENCIONES

POR     UNANIMIDAD     DE     LOS     PRESENTES     SE
ABSTIENEN  DE  LA  APROBACIÓN  DEL  PRESENTE
PUNTO, LLEGANDO AL SIGUIENTE ACUERDO:

E=_
ACUERDO:

UNA  VEZ  INTEGFUDO  EL  EXPEDIENTE  TÉCNICO,
SE CONSIDERARÁ COMO UNA OBIU PRIORITARIA
PAFU EL EJERCIclo FISCAL 2023.

7.     SOLICITUD     DE     AUTORIZACIÓN     DE     LOS
PROCEDIlyllENTOS  PARA  LA  EJECUCIÓN   DE  LA

Palacio Municipal Sector Huizache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 4Z160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647
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AYUNT
SAN AGU

Espinosa

Lic. FTancisco Alberto Flores Sánchez
REC'I»R

C.D. Yesenía Olvera Sánchez

C. Gloria Lizb®th Cerón Ang®l®e
RECIDORA

"El gobierno es de todos"

OBFU,     CONSTRUCCIÓN     DE     LA     LÍNEA     DE
ALIMENTACIÓN    A    LA    RED    ZONA    BAJA    DEL
TANQUE EL 15.

HACE   USO   DE   LA  VOZ   LA   SINDICO   MUNICIPAL
GLORIA     KARLA     SANDOVAL     MOCIÑOS     PARA
MENCIONAR    QUE    COMO    YA    LO    EXPUSO    LA
ARQ U ITECTA        ED ITH        G ONZALEZ        U RRUTIA
DIRECTOFU  DE  OBRAS  PUBLICAS  EL  MOTIVO  DE
SOLICITAR     ESTA     AUTORIZACIÓN,      ES     PARA
EFECTO  DE  LOS  TIEMPOS  Y  CONSIDERAR  QUE
ESTAMOS   PASANDO   POR   UNA  TRANSICIÓN   DE
GOBIERNO    EN    LA    QUE    LOS    TITULARES    DE
DIFERENTES ÁREAS SE FUERON Y EN LO QUE LOS
NUEVOS TITULARES SE VAN EMPAPANDO DE LOS
TEMAS  RETRASARON  LOS  PROCESOS,  NO  SOLO
ES A SAN AGUSTIN TLAXIACA SI  NO  EN  GENERAL
EN  EL  ESTADO,  LOS  OFICIOS  DE AUTORIZACIÓN.
POR ELLO SE SOLICITA LA AUTORIZACIÓN DE LOS
PROCEDIMIENTOS.
SE  DEBE ACLARA  QUE  EL  PROCESO  DEL  OFICIO
DE   AUTORIZACIÓN   ES   DE   MANERA   PARALELA
GOBIERNO DEL ESTADO Y ASAMBLEA MUNICIPAL.

SE  SOLICITA  SIRVAN  LEVANTAR  LA  MANO  QUIEN
ESTÉ  A   FAVOR   DE   LA  AUTORIZACIÓN   DE   LOS
PROCEDIMIENTOS   PARA   LA   EJECUCIÓN   DE   LA
OBRA,      CONSTRUCCIÓN      DE      LA      L¡NEA      DE
ALIMENTACIÓN A LA RED ZONA BAJA DEL TANQUE
EL  15.

14 VOTOS A FAVOR
0 VOTOS EN CONTRA
0 ABSTENCIONES

POR   UNANIMIDAD   DE   LOS   PRESENTES   QUEDA
APROBADO  EL  PRESENTE  PUNTO,  CONVINIENDO
EL SIGUIENTE ACUERDO:

ACUERDO:

AUTORIZACIÓN  DE  LOS  PFtocEDIMIENTOS  PAFU
LA EJECUCIÓN  DE LA OBFU, CONSTRUCCIÓN DE
LA   LÍNEA   DE  ALIIVIENTACIÓN   A   LA   RED  ZONA
BAJA DEL TANQUE EL 15.

8.      AUTORIZACION      PARA      AL      PRESIDENTE
MUNICIPAL BELEN AFtTURO HERNANDEZ MAxllvIO
Y   A    LA   SINDICO   MUNICIPAL   GLORIA   KARLA
SANDOVAL  IVIOCIÑOS  PAFU  FIRMAR  CONTFUTO

Palacio Municipal Sector Huizache San Agustín Tlax¡aca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647r- 14



AYUNTADüNTO
``El gobierno es de todos"

?020-2u?,

ndoval Mociños

C. Mario M
RE®lDOR

Alberto FloTes Sánchez
F`EGIDOR

Mtra. Sabl
REGIDOIU

n±ándüsamna

C.D. Yesenia Olvera Sánchez

C. Gloria Lizbeth C®rón Angeles
F{EG]DORA

DE     DONACIÓN     CON     LOS     C.C.     CULBERTA
ALEJANDFU    CORTÉS    JIMÉNEZ    Y    VALENTIN
HERNANDEZ UVILLA PAfu LA APERTUFU DE UNA
CALLE DENOMINADA DIEGO RIVEFU, UBICADA EN
BARRlo EL FRESNO, EN CABECERA MUNICIPAL.

HACE    uso    DE    LA   voz    LA   REGIDOFm   LADy
CRISTINA         HERNANDEZ         ESPINOSA         PAFU
MENCIONAR  QUE  LA  COMISIÓN  DE  DESARROLLO
URBANO        `T'        ORDENAMIENTO        TERRiTORiAL
INTEGFUDA      POR      LA      LIC.      LADY      CRISTINA
HERNÁNDEZ       ESPINOSA,       JULIÁN       SANTILLÁN
SANTILLÁN    Y  PRESIDIDA  POR  EL  REGIDOR  ING.
PATRICIO   OLVERA   BAUTISTA,   MANIFIESTA   QUE
DERIVADO DE LA SOLICITUD DE LA CONSTITUCIÓN
DE   LA   CALLE   PÚBLICA   ANTES   DESCRITA,   LAS
VISITAS  DE CAMPO Y LAS LA MESAS  DE TRABAJO
REALIZADAS,  SE  PUDO VERIFICAR  LA NECESIDAD
DE APERTURAR LA CALLE DE REFERENCIA Y PARA
TAL    EFECTO    EN    ESTE    ACTO    SOLICITAN    AL
AYUNTAMIENTO    DE    SAN    AGUSTIN    TLAXIACA,
ESTADO       DE       HIDALGO,       SE      APRUEBE       LA
CELEBFUCIÓN  DEL  CONTFU\TO  DE  DONACIÓN  EN
FAVOR     DEL     MUNICIPIO      RESPECTO      DE      LA
SUPERFICIE  DE  TERRENO  SOBRE  LA  CUAL  SERÁ
CONSTITUIDA LA CALLE PUBLICA QUE  TENDRÁ LA
SUPERFICIE,      MEDIDAS     Y     COLINDANCIAS     SE
DESCRIBEN A CONTINUACIÓN:

AL     NORTE:     EN     65.03     METROS     LINDA     CON
CULBERTA  ALEJANDRA  CORTES  JIMENEZ  Y  CON
VALENTIN  HERNANDEZ UVILLA.

AL  SUR:   EN   TRES   LÍNEAS   LA   PRIMERA   EN   .302
METRos  LINDA  coN   cALLE   DIEGo  RlvEFu,   m
SEGUNDA EN 6.94 LINDA CON  DIEGO RIVERA Y LA
TERCERA EN 72.53 METROS LINDA CON CULBERTA
ALEJANDRA CORTES JIMENEZ.

AL  ORIENTE:   EN  TRES  LÍNEAS,   LA  PRIMEfu  EN
10.17 METROS LINDA CON CALLE DIEGO RIVERA LA
SEGUNDA     EN     2.65      LINDA     CON      CULBERTA
ALEJANNDRA CORTES JIMENEZ Y LA TERCEFU\ EN
7.77   METROS   LINDA   CON   GUILFRIDO   RAMIREZ
MEJIA.

AL   PONIENTE:    EN   21.18   LINDA   CON   VALENTIN
HERNANDEZ UVILLA

SUPERFICIE: 537.77 METROS

Palacio Muhicipal Sector Hujzache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647-- 15



AYUNTAMIENTO

C, lvlario Martinez Pér®z
REGIDOR

REGll„Ft

CON   L0  ANTERIOR   EL  AYUNTAMIENTO   DE  SAN
AGUST`N  TIAXIACA,  ESTADO  DE  HIDALGO,  SE  DA
POR      ENTERADO      DEL      CONTENIDO      DE      LA
PROPUESTA  PRESENTADA  POR  LA  COMISIÓN  DE
DESARROLLO       URBANO       Y       ORDENAMIENTO
TERRITORIAL.

QUE    LA    COMISION    REALIZOHACE    MENCIÓN
VARIAS    VISITAS    PARA    PODER    CELEBRAR    EL
PRESENTE    CONTRATO,    MENCIONA    QUE    LOS
BENEFICIARIOS  DIRECTOS  SON  DOS  PERSONAS,
SIN EMBARGO, ES PAFU REGULARIZAR LA RED DE
DRENAJE      QUE      ACTUALMENTE      PASA      POR
PREDIOS   PARTICULARES  Y  AHORA  SE  TENDRÁ
QUE REUBICAR.

Palacio Municipal Sector Huizache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647L-- 16



``El gobierno es de todos"

TE MUNIC

•Glojia

l,CO PR

±*,T^I-l-L'
Lic. David`Máximo

Lic. Lady CriStin
FtEGIE-

2020.? 1?,

ndoval Mocihos

gLmándoz Espinosa

C. Mario Martin®z Pónez
REGIDOR

C. Julián Santillá
REGIDOR

REGIDOR

l.J
Mtra. Sabina H®má
F`EGIDORA

Santana

REGIDORA

HACE   USO   DE   LA  VOZ   LA   REGIDOFU   GLORIA
LIZBETH CERÓN ÁNGELES PAFU MENCIONAR QUE
ES      IMPORTANTE      QUE      LA      COMISIÓN      DE
ASENTAMIENTOS         HUMANOS,         DESARROLLO
URBANO    Y    ORDENAMIENTO    TERRITORIAL    EN
CONJUNTO     CON     EL    ÁREA    DE     PLANEACIÓN
REVISEN EL ESTATUS DE LAS CALLES YA QUE HAY
MUCHAS QUE APARECEN EN LA TRAZA MUNICIPAL
PERO NO TIENEN NOMBRE.

HACE   USO   DE   LA  VOZ  LA   REGIDORA  JOSELIN
LÓPEZ MEJIA PAFU MENCIONAR QUE AUNADO AL
COMENTARIO       DE       LA       REGIDORA       GLORIA
CONSIDEFU   QUE    ES    DE   SUMA    IMPORTANCIA
REVISAR   LAS   CALLES   QUE   APARECEN   EN   LA
TRAZA,  SU  VERACIDAD  Y  QUE  TENGAN  NOMBRE
PARA EVITAR CONFLICTOS.

MENCIONA   LA   SINDICO   MUNICIPAL   QUE   ESTE
TEMA  TIENE  GRAN  RELEVANCIA  DEBIDO  A  QUE
MUCHAS VECES LOS VECINOS SE INCONFORMAN
SOBRE  ALGUNAS  OBRAS  QUE  SE  EJECUTAN  Y
APARECEN      EN      LA     TRAZA      MUNICIPAL     SIN
EMBARGO      NO     SE     TIENE      UNA     DONACIÓN
FORMALIZADA, Y ESTO DERIVA EN QUE NOS HAN
PAFUDO 0BRAS.

HACE USO DE LA VOZ EL REGIDOR PATRICIO, QUE
ANTES  DE  PROCEDER  SE SOLICITA LA ASESORLA
DEL ÁREA JURÍDICA  PARA TENER  LA  CERTEZA Y
QUE NO TENGA PROBLEMA ALGUNO.

HACE     USO     DE     LA    VOZ     EL    JURIDICO     DEL
AYUNTAMIENTO   PARA  MENCIONAR   QUE  YA  SE
RESOLVIÓ   EL  JUICIO   DE   SENTIMIENTOS   DE   LA
NACIÓN  DONDE  SE  RESOLVIÓ  A  FAVOR  DEL  C.
BELEN ARTURO HERNÁNDEZ MÁXIMO.

SE  SOLICITA  SIRVAN  LEVANTAR  LA  MANO  QUIEN
ESTÉ  A  FAVOR  DE  LA  AUTORIZACIÓN  PARA  AL
PRESIDENTE        MUNICIPAL        BELEN        ARTURO
HERNÁNDEZ  MÁXIMO  Y A  LA  SINDICO  MUNICIPAL
GLORIA     KARLA     SANDOVAL     MOCIÑOS     PAFU\
FIRMAR  CONTRATO  DE  DONACIÓN  CON  LOS  C.C.
CULBERTA    ALEJANDRA     CORTÉS     JIMÉNEZ    Y
VALENTIN       HERNÁNDEZ       UVILM       PAFU       LA
APERTURA  DE  UNA  CALLE  DENOMINADA  DIEGO
RIVERA,   UBICADA   EN   BARRIO   EL   FRESNO,   EN
CABECERA MUNICIPAL.

Palac¡o Mun¡clpal Sector Huizache San Agustín Tlax¡aca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647'-. 17



AYUNTAMl
SAN AGU

Dr. Héctor2BÉári"o Gutiérrez Gutiérrez
REG!DOP_

Lic. Lady Cristin
REGllmRA

C. iúario itia
F`EGIDOR

Llc. Diana S
REGIDOFtA

mández Espinosa

®z Pórez

C. Jullán Santillá
REGIDOR

uatemala

Lic. Francisco Alberto Flores Sánchez
FtEGIDOR

REGIDORA

"El gobierno es de todos"

14 VOTOS A FAVOR
0 VOTOS EN CONTRA
0 ABSTENCIONES

POR   UNANIMIDAD   DE   LOS   PRESENTES   QUEDA
APROBADO  EL  PRESENTE  PUNTO,  CONVINIENDO
EL SIGUIENTE ACUERDO:

ACUERDO:

AUTORIZACIÓN  PARA AL PRESIDENTE MUNICIPAL
BELEN   ARTURO   HERNANDEZ   MAXIMO   Y   A   LA
SINDICO   MUNICIPAL   GLORIA   KARLA   SANDOVAL
MOCINOS       PARA       FIRMAR       CONTFUTO       DE
DONACIÓN  CON  LOS  C.C.  CULBERTA ALEJANDRA
CORTÉS     JIMÉNEZ     Y     VALENTIN     HERNANDEZ
UVILLA    PARA    LA    APERTURA    DE    UNA    CALLE
DENOMINADA     DIEGO      RIVERA,      UBICADA      EN
BARRIO EL FRESNO, EN CABECERA MUNICIPAL.

9.-ASUNTOS GENERALES

HACE  USO  DE  LA VOZ LA SINDICO  PROCURADOR
PARA  SOLICITAR  AL  CABILDO  LA  AUTORIZACIÓN
AL     PRESIDENTE     MUNICIPAL     BELEN     ARTURO
HERNÁNDEZ   MÁXIM0  Y   LA  SiNDICO   MUNICIPAL
LIC. GLORIA KARLA SANDOVAL MOCIÑOS SÍNDICO
PRocuFuDOR   MUNIclpAL   pARA   CELEBFmR   EL
CONTFUTO   DE   COMODATO   CON    EL   SISTEMA
pARA  EL  DESARROLLo  lNTEGFmL  DE  LA  FAMILIA
DEL  ESTADO  DE  HIDALGO,  REFERENTE  AL  USO
TEMPoFmL   DEL   EQulpo   MÉDICo  y  BIOMÉDICo
UTILIZADO        EN        LA        UNIDAD        BÁSICA        DE
REHABILITACIÓN   UBR   SAN   AGUSTIN   TLAXIACA.
MERAMENTE     POR     ACTUALIZACIÓN     POR     EL
CAMBIO DE GOBIERNO.

Palacio Municipal Sectoí Huizache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647-- 18



AYUNTAJ"ENTO
SANA

J9 .   .:'J .,.,? _~ .? 4

C. Mario Wlartínez Pér®z
FtEGllmFt

REC]DOR
Sánchez

FtECIDOFU

"El gobierno es de todos"
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Lic. Lady
REGIDORA

C. Mario Martí
REG[DOR

Pérez

R_EGIDOR
Sánchez

Santana

C. Gloria Lizb®tli Cerór] Angeles
F`EGIDOFU
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REGiÉÜR)-

Lic. Lady
REGIDOFm

C. Mario
REG'lmR

R_EC.T.!DOR

C. Gloria Hzl)eth Cerón Angeles
FtEGIDOFU
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AYUNTAMIENTO

C. Mario üariinoz Póiez
REGIDOR

REG'DOR

C.D. V®sonia Olv®i.a Sánchoz
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C. Gloria Lizb®th C®rón Ang®[®S
REGII„RA
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14 VOTOS A FAVOR
0 VOTOS EN CONTFU
0 ABSTENCIONES

POR   UNANIMIDAD   DE   LOS   PRESENTES   QUEDA
APROBADO  EL  PRESENTE  PUNTO,  CONVINIENDO
EL SIGUIENTE ACUERDO:

ACUERDO:

AUTORIZACIÓN     AL     PRESIDENTE     MUNICIPAL
BELEN    ARTURO    HERNÁNDEZ    MÁXIMO    Y    LA
SÍNDICO      IVIUNICIPAL      LIC.       GLORIA       KARLA
SANDOVAL    MOCIÑOS    SiNDICO    PROCUFUDOF`
IVIUNICIPAL  PAFm  CELEBFUR  EL  CONTFUTO  DE
COMODATO      CON      EL     SISTEMA      PAFU      EL
DESARROLLO   INTEGFUL   DE   LA   FAMILLA   DEL
ESTADO    DE    HIDALGO,    REFERENTE    AL    USO
TEMPOFUL  DEL  EQUIPO  MÉDICO  Y  BIOMÉDICO
UTILIZADO       EN       LA       UN]DAD       BÁSICA       DE
REHABILITACIÓN UBR SAN AGUSTÍN TtAXIACA.

HACE   USO   DE   LA  VOZ   LA   SINDICO   MUNICIPAL
PARA    MENCIONAR    QUE    MUCHAS    VECES    LA
INFORMACIÓN LLEGA DE ESTA MANERA A CUENTA
GOTAS  Y   DE   IMPREVISTO,   POR   ESO   MUCHAS

Palaclo Munlcipal Sector Huizache San Agustín Tlax¡aca, Hgo. C.P. 42160
Contacto: 743 79 14001 y 743 79 14647-- 22



AYUNTAMl
SAN AGUS

!\»„-Eáü±    ``
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6ahdoval Mociños

Llc. Dlana SI
REGllmRA

C. Julián Santill
REGIEX}Ft

Guatemala

REGIDOR

Mt,a. Sa
•=

Hernánd®z Santana

C. Gloria Lizbeth Cerón Angeles
F`EGIDORA

``El gobierno es de todos"

VECES      NO      SE      LES      HACE      LLEGAR      CON
ANTELACIÓN  LA  INFORMACIÓN,   COMO  ES  ESTE
CASO.

HACE USO DE LA VOZ EL SECRETARIO MUNICIPAL
PARA  MENCIONAR  QUE  SE  TOME  EN  CUENTA  LA
REALIZACIÓN   DE   LA   CONVOCATORIA   PARA   EL
CAMBIO    DE    DELEGADOS,    MENCIONA   QUE    EL
DELEGADO DE SAN JUAN SOLIS ADOLFOÁNGELES
LOPEZ  INGRESO  UN  OFICIO  EN  EL QUE  SOLICITA
QUE SE LE CONSIDERE  PARA EL DIA S DE ENER0
SU CAMBIO DE ASAMBLEA.

MENCIONA      LA      SINDICO      PARA      SACAR      LA
CONVOCATORIA TIENEN  HASTA  EL  15  DE  ENERO
DEL 2023.

HACE   USO   DE   LA   VOZ   EL   REGIDOR   PATRICO
OLVERA  BAUTISTA  DONDE  EN  EL  MISMO  OFICIO
HACE LA PETICIÓN DONDE SE PIDEN LAS FECHAS,
EL  TIENE  LA  IDEA  DONDE  POR  EL  DESFACE  DEL
AÑO  PASADO LE CORRESPONDE  EL S  DE ENERO
DEL 2023.

TAMBIÉN PIDE EL ESTATUS DE LAS OBRAS QUE SE
IBAN      A       ELAB0RAR       EN       SU       COMUNIDAD
ETIQUETADAS   EN   EL   PRESUPUESTO   ESTATAL.
SOLICITA    SE    LE    DE     RESPUESTA    EL    ÁREA
JURIDICA,      SI      BIEN      NO      ES      DE      NUESTRA
COMPETENCIA, SI SE LE PUEDE DAR RESPUESTA.

TAMBIÉN  SOLICITA UN  FORO  EN  SAN JUAN  SOLIS
DONDE      SE      TOME      EL      TEMA      DE      LIMITES
TERRITORIALES A LO QUE EL CONSIDERA QUE SE
LE DE UNA RESPUESTA YA SEA FAVORABLE 0 NO.

MENCIONA    EL    SECRETARIO    MUNICIPAL    PAFU
MENcloNAR    QUE    EL    TEMA    DE    LIMITES    ES
DERIVADO  A  UN  PROBLEMA  QUE  HUBO  CON  EL
EJIDO   DE  CABECERA  DEL  CUAL   NO  SE   LE   DIO
SEGUIMIENTO  CON  EL  ANTERloR  COMISARIADO.
SE  DEBERÁ  DAR  SEGUIMIENTO  CON  EL  NUEV0
COMISARIADO.

HACE    USO    DE    LA   VOZ    LA    REGIDORA    LADY
CRISTINA         HERNÁNDEZ         ESPINOSA         PARA
MENCIONAR QUE  PROCEDERÁ CON  LA PERSONA
QUE ESTABA EN ARCHivo QuiEN SE DUEÑO DE LA
PAGINA,   TUVO   LA  OPORTUNIDAD   DE   PLATICAR

Palacio Municipal Sector Huizache San Agustín Tlaxiaca, Hgo. C.P. 42160
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AYUNTAMI
SAN AGU

Lic. Lady
F`EGIDORA

Cristin

Ivloclños

"El gobierno es de todos"

CON    LA   PERSONA   DE   ARCHIVO   LA   CUAL   LE
SOLICITA    UNA    PERSONA    QUE    LE    APOYE    A
VERIFICAR  LOS ARCHIVOS  Y  REVISAR  SI  FALTAN
DOCUMENTOS.

HACE   USO   DE   LA  VOZ   LA   SÍNDICO   MUNICIPAL
PAFU\ MENCIONAR QUE EXISTE UNA SOLICITUD DE
SEGURIDAD     PUBLICA     PARA     HACER     LLEGAR
OBSEQUIOS POR EL DiA DEL POLIciA, DE SER Asi
HACERLOS  LLEGAR  CON  LA  OFICIAL  MAYOR  DE
ASAMBLEA.     Y     RECORDAR     QUE     SE     TIENEN
PENDIENTES LA ENTREGA DE INFORMES.

10.   CLAUSUFU   DE   SESIÓN.   SIENDO   LAS   15:20
HORAS DEL DIA 15 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE

ez    AÑO SE DAN POR TERMINADOS LOSTRABAJOS DE

ESTA    SESIÓN    ORDINARIA    Y    DANDO    PREVIA
LECTURA A LO ANTERIOR, LO FIRMAN AL MARGEN,
LOS     QUE     EN     ELLA     INTERVINIERON     Y     ASÍ

mández Espinosa

C. Mario Martinez Pérez
REGIDOR

Lic. Francisco A]ber(o Flores Sancliez
REGIDOR

Santana

C. G]oria Lizbeth Cerón Angeles
REGltmRA

QUISIERON HACERLO.
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